

ПРОТОКОЛ № 2

Днес, 29.03.2017 г., в 18.00 ч., в сградата на Професионална гимназия по транспорт и енергетика „Хенри Форд“, ул. „Хайдут Сидер“ № 8, в дирекцията, се проведе заседание на Обществения съвет към ПГТЕ „Хенри Форд“, при следния дневен ред:

1. Представяне на проекта на бюджет на ПГТЕ „Хенри Форд“ за 2017 г.
2. Становище на Обществения съвет по бюджета на училището.

На заседанието присъстваха шест члена на Обществения съвет, които подписаха присъствен списък и инж. Таньо Стойчев - директор на ПГТЕ „Хенри Форд“.

Протоколът на заседанието се води от инж. Пепа Йорданова – зам. – директор по АСД.  
Председателят на Обществения съвет - инж. Димитър Лътев, откри заседанието.

По първа точка:

Инж. Таньо Стойчев – директор на ПГТЕ „Хенри Форд“ запозна присъстващите с проекта на бюджет на ПГТЕ „Хенри Форд“ за 2017 г. , след което предостави думата на членовете на Обществения съвет за въпроси и коментари.

Инж. Лътев зададе въпрос към инж. Стойчев, относно предприетите енергоспестяващи мерки за намаляване на разходите за отопление.

Инж. Стойчев обясни, че е изготвено техническо задание за проектиране, за Ремонт и обновяване на „Лабораторен корпус“, което е внесено в МОН, във връзка с получаване на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма «Региони в ръфастеж» 2014 – 2020 г., Приоритетна ос 2 «Регионална образователна структура», Компонент 1, за изпълнение на обновяване и повишаване енергийната ефективност на част от материалната база на професионална гимназия «Хенри Форд», за цялостно подобряване на учебния процес и въвеждане на съвременни методи на обучение, включваща полагане на топлоизолация на външните ограждащи стени, полагане на топлоизолация на покрива, подмяна на oberлихтите с поликарбонат с въздушни камери, подмяна на неподменената дървена и метална дограма с PVC и алуминиеви профили и двоен стъклопакет с едно нискоемисиивно стъкло, подмяна на всички осветителни тела със светодиодни енергоспестяващи такива, подмяна на отоплителните тела с алуминиеви радиатори, инсталиране на термостатични вентили за задаване и поддържане на температурата в помещенията, подмяна на всички врати на помещения със специфичен режим на експлоатация с димоуплътнени и самозатварящи се врати, изграждане на пожароизвестителна система и система за контрол на достъпа, изграждане на мълниезащитна инсталация.

Поради липса на други въпроси председателят - инж. Лътев предложи Обществения съвет да вземе решение по представения от инж. Стойчев проект на бюджет на ПГТЕ „Хенри Форд“ за 2017 г. чрез гласуване.

Гласували – 6, 6 гласа – „за“, „против“ и „въздържали се“ - няма.

**Решение:** Общественият съвет приема проекта на бюджет на ПГТЕ „Хенри Форд“ за 2017 г.

По втора точка: Становище на Обществения съвет по бюджета на училището.

След гласуване, както следва: гласували – 6, 6 гласа – „за“, „против“ и „въздържали се“ - няма, Общественият съвет взе следното решение:

**Решение:** Общественият съвет изразява положително становище по бюджета на ПГТЕ „Хенри Форд“ за 2017 г.

След изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито в 19.00 ч., от инж. Димитър Лътев - председател на Обществения съвет към ПГТЕ „Хенри Форд“ -

Съставил:

(инж. Пепа Йорданова – зам. – директор АСД)

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

(инж. Димитър Лътев)